Лабораторная работа 9
ПЕРЕМЕННЫЕ ПОТОКИ ПЛАТЕЖЕЙ
 1 Ожидается, что сбыт продукции будет увеличиваться каждый год на 25 00 + 100k руб. в течение 5 + [k/10] лет при поступлении денег в конце каждого года. Первая выплата равна 500 + 100k руб. Начисление процентов производится по ставке (12 + k/10)% годовых. Определить современную стоимость и наращенную сумму переменного потока платежей.
 2 Линейно изменяющийся непрерывный поток платежей имеет параметры: базовый уровень выпуска R = 20 000 + 100k руб/год, ежегодное увеличение потока платежей – 1000 + 10k руб., сила роста – (1 + k/10) %. Срок потока платежей составляет 5 лет. Определить современную стоимость и наращенную сумму потока платежей.

 3 Экспоненциально изменяющийся непрерывный поток платежей имеет параметры: базовая выплата R = 20 000 + 1000k руб. в год, b = 0,05 (b = 0,15), сила роста (10 + k/10) %. Срок этого потока платежей составляет 5 + [k/10] лет. Определить современную стоимость и наращенную сумму потока платежей.
 4 Ожидается, что сбыт продукции будет увеличиваться каждый год по закону арифметической прогрессии в течение 10 + [k/10] лет при поступлении денег в конце каждого года. Начисление процентов производится по ставке (12 + k/10) % годовых. Выплата в конце первого года переменного потока платежей равна (44 000 + k/10) руб. Современная стоимость переменного потока платежей – (300 000 + 1000k)  руб. Определить постоянное годовое приращение выплат.

 5 Пусть дана рента постнумерандо сроком 7 + [k/10] лет, первый член которой равен 40 000 + 1 000k руб. Процентная ставка – (5 + k/10) % годовых. Платежи увеличиваются с каждым кварталом на 3 %. Определить наращенную сумму.
 6 Долг в сумме (180 000 + 1 000k) $ должен быть погашен за 6 + k/10 лет по схеме возрастающей ренты, члены которой изменяются по арифметической прогрессии, причем первая выплата равна (5 000 + 100k) $. Платежи и начисление процентов на остаток долга производятся в конце года, годовая ставка сложных процентов (6 + [k/10])%. Определите сумму всех процентных платежей. 

 7 Решено в течение [5 + k/10] лет создать фонд в размере (100 000 + 1 000k) $ по схеме возрастающих в геометрической прогрессии взносов, поступающих в начале каждого года. Первый взнос составляет (20 000 + 100k) $. На сколько процентов должны возрастать последующие платежи, чтобы фонд был создан, если на поступающие платежи начисляется (5 + [k/10]) % годовых? 

 8 Планируется, что в течение [5 + k/10] лет выпуск продукции будет увеличиваться непрерывно и линейно с годовым приростом (600 000 + 1 000k) ден. ед., базовый выпуск – 20 000 000 ден. ед. Определите суммарный стоимостной объем выпуска продукции за пять лет с начисленными процентами по непрерывной годовой постоянной ставке (5 + [k/10]) %. 

Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.

